

“谁能把我的怎么样?”男子自曝交通违法视频

交警雷霆出击,作茧自缚者已被罚款扣分拘留



本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/简俊 彭晚华)通过视频自曝违法驾驶行为,并在网上叫嚣“谁能把我的怎么样?”这名男子公然挑战法律权威,严重扰乱交通秩序。8月29日,市公安局向媒体通报称,已迅速采取行动将男子蔡某传唤到案,并作出罚款、扣分、行政拘留三重处罚。

○ 故意闯灯压线,叫嚣无人抓他

8月22日晚上,互联网上有一段株洲本地发布的视频很火,火到引发众多网友的愤怒。

自拍视频的男子驾驶一辆大众品牌的小汽车,在路上行驶时故意做出闯红灯、压双黄线等违法驾驶行为。同时,他在嘴里叫嚣着:“我直接闯红灯过来,谁能把我的怎么样呢?谁过来抓我呢?”

他自鸣得意,却招致网友们的一致声讨:如此嚣张行为,不抓难以平民愤,必须给予严厉处罚。

○ 警方雷霆出击,迅速锁定嫌疑人

法律底线不容挑战,交警部门机关迅速组织警力查处,锁定了涉事驾驶员蔡某。但蔡某名下只有一辆白色奔驰小车,而视频中他驾驶的是大众小车。

经过多方视频比对和其他警种的支援下,交警部门终于确定了视频中小车的车牌以及相关信息,锁定了相关证据。

8月27日凌晨,交警支队直属大队依法传唤了蔡某。起初,蔡某狡辩称自己不知情,也没有驾车闯红灯、压双黄线等行为。后来,在交警部门的教育以及相关证据面前,蔡某终于败下阵来,交代了当时的违法行为。

○ 游戏群中斗狠,以身试法落网

经调查,蔡某是一家修理厂的职员。

事发当天,他开着客户的小车回家,一边开车一边在游戏群内通过微信聊天,聊着就和群里的人吵了起来。争吵过程中,他把自己驾车压双黄线掉头的一段视频发在群里。

没想到,群友看到后,声称要举报其违法驾驶行为。蔡某非常生气,头脑一热,又拍了一段视频,说他还闯红灯了、没人管得了他。就这样,这段视频在网络上火了起来。

○ 罚款扣分是轻的,还要行政拘留

8月27日中午,交警支队直属大队根据《道路交通安全法》第三十八条、第六十二条的相关规定,依法对蔡某的4条违法行为进行处理,分别是2条闯红灯、1条压双黄线违法掉头,1条驾车玩手机发视频,共罚款800元、驾驶证扣16分。

当日下午3时许,蔡某因涉嫌寻衅滋事被传唤至天元公安分局栗雨派出所。根据《治安管理处罚法》第二十六条规定,蔡某被行政拘留10天。



▲蔡某指认视频中违法驾驶的小车。通讯员供图

记者手记

以身试法 作茧自缚

沈全华

开车玩手机、压双黄线行驶,本是严重的交通违法行为,蔡某却把无知当个性,错将胆大变妄为。

蔡某在微信群斗气、讲狠话,竟将违法驾驶视频发到网上,挑战法律权威,嚣张的嘴脸令人咋舌。其自拍的视频也就成为铁证,可谓作茧自缚。蔡某遭受公安机关“三连击”处罚,这也是咎由自取。

天网恢恢,疏而不漏。每个人都是交通参与者,遵守交通法规是安全出行的重要前提,对广大驾驶员朋友也是如此。不管开谁的车,不论什么原因,都不能违法驾驶、任性妄为,否则将造成安全隐患、提高事故风险、遭受法律处罚。网络也不是法外之地,若在网上斗气、发布不当视频、涉及违法犯罪的,必将难逃法网。维护清朗和谐的网络环境,维护法律的权威,既靠执法机关积极作为,也需各位网民自省自律。

相关新闻

一错再错 男子24小时内二次酒驾

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/许琳)8月27日晚上,天元交警大队开展酒驾专项整治,驾驶员王某因为二次酒驾将面临被吊销驾驶证并拘留的处罚,而第一次被查竟然是26日晚上的同一时间。

27日晚上8时,天元交警在珠江北路栗雨株百路段设卡整治,王某驾驶小车经过时被民警拦下例行检查,因为闻得出酒味,王某被要求进行吹气式酒精测试。经过吹气式酒精测试仪的检测,显示王某血液中酒精含量为69毫克/100毫升,属于饮酒后驾驶。

当被问及是第几次酒驾被查时,王某小声回答:“昨天被查的!”24小时之前,即8月26日晚上8时,王某因酒后驾驶在衡山路上被交警查获并暂扣驾驶证。

王某说,因为工作应聘在佳兆业小区附近吃饭时喝了二两白酒,想着头一天被查应该不会再查了,于是抱着侥幸心理开车回家。

民警对王某的交通违法行为进行了严厉的批评,并对他的违法行为进行处罚。

“熊孩子”玩网游充值 花掉奶奶近万元养老金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)8月29日,市民张先生致电株洲晚报热线28829110,称其孩子玩腾讯网络游戏时,用手机绑定奶奶的养老金银行卡,陆续充值近万元。他向游戏公司申请退款,但未能成功。

因父亲外出打工,今年12岁的小贾(化名)和爷爷奶奶生活在一起。前段时间,他帮奶奶申请注册微信时,将其养老金的银行卡一并绑定,且获悉了微信支付密码。随后,奶奶取钱过程中,发现银行卡总金额不对。钱怎么就不翼而飞了?通过调取养老金的银行卡交易明细后,这才知晓孙子的荒诞行为。

这笔钱全被小贾用于网游充值,于是,父亲

张某以监护人身份向游戏商提出退款申请。张某说,他递交了证明和申请材料,但公司答复是,张某的孩子曾有申请游戏充值退款纪录,针对该次充值行为,该公司不再予以退款。

原来,张某儿子利用奶奶身份信息注册游戏账号后,两年前也曾用爷爷的钱充值过该游戏。成功退款后,小贾未吸取教训,从去年9月起再次用奶奶养老金的钱为游戏充值。

“老太太一个月1000多元,光游戏充值就近万元。”张某说,他递交退款申请后,游戏商未发现其孩子账号的异常情况,“70岁的老太太怎可能玩网络游戏?我认为,我的退款申请合情合理。”

记者电话联系腾讯客服。该名工作人员称,未成年人不理性消费问题,该公司将与家长沟通并做妥善处理,她将请相关家长在24小时内关注相关答复。

湖南振瀚律师事务所实习律师吴佩光表示,《民法典》第十九条规定,8周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认,但可独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。张先生的退款申请如符合规定,可与游戏商协商处理,也可通过司法途径解决。



▲胡建明指导学生训练。记者/杨凌凌 摄

68岁的他桃李满天下,仍没想过“退休”

胡建明:坚守羽毛球教学一线46年

株洲晚报融媒体记者/杨凌凌

○ 成才秘诀就是天天刻苦训练

“你们俩先对练发球,20分钟后练习全场步伐!”你的动作不对,击球时重心要前移,重来!”8月23日上午10时,虽天气闷热,但在株洲市第二工人文化宫7楼羽毛球馆内,依旧一派热火朝天的训练场景。胡建明一边分配训练任务,一边指导学生动作,不一会儿,额头便沁出了细细的汗珠。

一上午的训练,胡建明基本上没有坐着的时候,嘴也没有停过,小队员进班时都是一张“白纸”,胡建明一个动作一个动作教,一遍又一遍重复。听着胡建明细致的讲解,眼前这些“娃娃兵”很快明白了动作要点,按照他说的动作规范模拟了几次,然后迅速投入训练。

胡建明说,现在提倡快乐学球,逐步培养孩子们的成就感、进取心。在他看来:“体育不仅仅是强身健体,还承载着健全人格、锤炼意志,提升思想道德修养和振奋民族精神的重任。作为一名教练,自己的责任就是要帮助学生在增强体质、健全人格、锤炼意志的过程中享受乐趣,让他们能够养成伴其一生的良好的运动习惯。”

记者问他,怎么能带领资质并不出众的娃娃走上“夺冠路”?“没有捷径可言,天赋、家长的支持、自己的牺牲、教练的奉献精神,然后就是天天练,把基本功打扎实。”胡建明说,训练一天都不能松懈,三天打鱼两天晒网是拿不到名次的。

○ 让更多学生感受到体育的力量

近年来,随着羽毛球发展的大环境越来越好,越来越多的孩子愿意学球。这些对于基层教练而言,是一种鼓舞。“基层教练就像是铺路石,需要的是一丝不苟的坚持和不计名利的执着。”胡建明笑着对记者说。

68岁,已经到了很多人眼中颐养天年的年纪,但胡建明却选择继续坚守教学第一线。“有人说我傻,何必这样吃苦?”胡建明说,其实这既是一种热爱,也是一份责任感,更是一种信仰。“没什么事情,比学员进步更令我开心。作为教练,我带不好他们,就是对不起他们的人生。”

他对于羽毛球青训工作也有着独到的见解,他认为目前在株洲,羽毛球基础教学正处于百花齐放的模式,也有一些可以改进的地方。“训练方式方法表现为各自为阵,未统一系统和规范,一些同样的项目,各个教练员由于经历不同、认知有别,在教学当中所采取的方式手段也显得五花八门,教学方式方法上未有统一的系统和规范,也是一些好苗子送到省队、国队后练不出来的主要原因。”

谈及未来还有什么心愿,胡建明说:“还想让更多学生感受到体育的力量,希望给株洲培养更多优秀羽毛球苗子。”

○ 46年的默默耕耘,桃李满天下

胡建明回忆,当时的南方体校羽毛球队是个四无队——无经费、无器材、无经验、无场地。训练用球一部分是收集打废的羽毛球,将一根根羽毛补起来再打,另一部分则是去省队办事时要些旧球回来。供孩子们训练。“那个年代的孩子学羽毛球哪有现在这么舒服,没有场地,就每天早晨6点到7点在公司大操场进行身体素质训练,下午放学后转战到食堂打球。”

而作为教练,胡建明刚开始也是摸石头过河,没有带教经验,他就利用星期天去长沙观摩省队训练,向省队教练讨教。就是在这种艰苦的条件下,一群人拧成一股绳,1980年,胡建明带队在安化首次参加湖南省少年儿童羽毛球赛,夺得少年女子单打、双打冠军。株洲羽毛球,在全国一炮打响,也从此开启了株洲羽毛球的荣耀之路。

最令胡建明骄傲的是,经过46年的精心培育,自己的确已经是“桃李满天下”了。他带过的学生中有许多人取得了骄人的成绩,其中一些人也走上了教练岗位,更有200多名学生通过羽毛球特长,进入名牌高校深造。

从早期的郑亚虹到后来入选国家队的郑波、胡文卿、董帅、耿思成,再到最新入选国家队的00后崔赫宸、陈方卉,一代过去,一代又来,这片他倾注了无数心血的训练场也走出了一批在全国都叫得响的羽毛球人才。

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)

